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оператори терміналів, системні адміністратори, тощо. Однак левову частку кіберзлочинів складають ті, що 

важко назвати віртуозними, і для їхнього скоєння достатньо базових технічних навичок. Відповідно, в 

більшості випадків необхідно встановити не стільки теоретичну здатність особи до скоєння злочину, 

скільки її психологічний стан та готовність використати свої знання зі злочинною метою. Отриманню саме 

цієї інформації і слугують судово-психологічні та судово-психіатричні експертизи.  
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СУЧАСНІ ТЕНДЕЦІЇ РОЗВИТКУ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

 

На сьогоднішній день розвиток господарської діяльності, в умовах перебудови ринкової економіки 
України, є основою економічного і соціального розвитку нашої держави. Розвиток підприємництва в значний 
мірі допоможе вирішити соціальні проблеми, подолати бідність та поліпшити рівень життя громадян. 

Непослідовність у проведенні економічних реформ призвела до того, що перехід від 
адміністративно-командної системи до ринкової супроводжується зростанням тіньової економіки. При 
цьому створюються сприятливі умови для корупції, хабарництва, криміналізації економіки. Недосконалою 
є чинна податкова система, що характеризується надмірним податковим тиском і обтяжливою системою 
звітності. Негативно впливають на розвиток підприємництва складні та значні витрати для початку бізнесу, 
надмірне втручання органів державної влади в їхню діяльність [2]. 

Українська промисловість потерпає від морально-застарілого та неякісного обладнання, застарілих 
технологій, неефективного управління та інших проблем [3]. 

В першу чергу треба врахувати, що українська господарська діяльність формується в умовах так званого 
посттоталітарного суспільства, тобто суспільства, яке поки що спонтанно відтворює обмеження колишньої 
радянської державно-монополістичної системи господарювання та управління, спираючись головним чином на 
ті самі політичні сили, структури, теорії, масову свідомість, соціальну психологію та ін., що склалися в рамках 
цієї системи на певній стадії її еволюції та функціонували протягом понад сімдесят років. 

Виробництво національної продукції та послуг може збільшити лише розробка ефективної та якісної 
моделі розвитку вітчизняних підприємств України. На нашу думку для прискорення розвитку господарської 
діяльності нашої держави слід запровадити низку напрямів для реформування, а саме: 

- удосконалити законодавчу та нормативну бази щодо створення сприятливих умов для розвитку 
підприємництва; 

- посилити державну підтримки суб'єктів підприємництва; 
- удосконалити кредитну політику, організацію державних кредитних установ з метою пільгового 

кредитування суб'єктів підприємницької діяльності; 
- стимулювати розвиток підприємництва в галузях, що забезпечують найвищу ефективність 

суспільного виробництва та його конкурентоспроможність завдяки використанню досягнень науково-
технічного прогресу, ресурсозберігаючих технологій, випуску принципово нових видів продукції; 

- удосконалити податкову політику, тобто забезпечити функціонування спрощеної системи 
оподаткування; 

- посилити відповідальність органів виконавчої влади, державних службовців за виконання 
відповідних законів щодо розвитку підприємницької діяльності; 

- ухвалити відповідні закони з метою посилення боротьби з корупцією; 
- вжити заходів щодо формування потужного внутрішнього сукупного попиту на вітчизняну продукцію; 
- сприяти орієнтації виробників на експорт своєї продукції, що вимагає створення наукомістких 

робочих місць з метою використання інтелектуального потенціалу у виготовленні високоякісної продукції. 
В Україні на сьогоднішній день є багато проблем, що перешкоджають розвитку вітчизняного 

підприємництва, вирішення яких забезпечить підвищення ефективності підприємницької діяльності, 
розширення підприємницького сектора, зменшення тіньового сектору економіки [1]. 
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